最后一个月,冲一分是一分

本报"高考冲刺班"本周末全科(9 门学科)同时开课

新民晚报高考名师辅导

系统规划,应试方案

考前冲刺阶段,面对堆积如山 的课本、复习资料,还有做不完的卷 子、题目,很多考生不知从何入手, 每天这里看一点,那里背一些,完全 没有系统性、规划性,冲刺班将帮助 大家锁定目标。

● 历届真题多作研究

冲刺阶段的复习肯定不能像前 几轮复习那样把知识点事无巨细地 慢慢梳理, 而是要把重心放在熟悉 考试题型、掌握解题思路、了解命题 人意图上, 对历年真题一定要反复 研究和揣摩。这段时间,考生们要将 着力点从单纯地做题目转为研究题 目、探索解题思路,这比做大量的模 拟题更重要。

● 写作准备一套方案

以高考写作为例,考生们不应只 求数量地写作文、看作文选,而是多花 点时间对历年高考写作题、历年高考 一类卷文章认真阅读,发现和归纳写 作的思维方式,结构组成,如果自己遇 到这样的题目又该如何审题、立意、论 述,对自己的写作思维进行训练,准备 一套属于自己的"写作套路"。

● "轻难重易"是上策

最后一个月冲刺备考阶段,时

距离高考还有不到一个月,考生 进入"冲一分是一分"的阶段,因为每 -分都可能影响学生最后的命运。此 时,盲目做题已毫无用处,讲技巧、讲 方法、认清最新形势与动态,有的放矢 才是良方。新民晚报中高考办公室专 家老师都不提倡"临时抱佛脚",但有 针对性地帮助大家最后提分却是"高 考冲刺班"的目标所在。9门科目的名 师将汇聚本报"高考冲刺班",于本周 六(5月11日)正式开讲,座位紧张, 考生和家长可致电本报"教育热线 (52920718、52921833)" 咨询是否 还有名额。

间已经非常紧张, 在有限的时间里 很难让学业水平产生质的飞跃,"补 差"比"提高"更易产生实际效果。所 以,建议考生们不要将时间都用在 攻克难题、压轴题上,而是争取将基 础题、难度适中的题目全部做对。考 生可对自己的基础知识掌握情况做 一下检查,或者和任课老师探讨一 下,了解自己的薄弱环节,及时查漏

信心+方法=成功"冲刺"

无论曾经的考试排名怎样,无 论模拟考成绩如何, 到了冲刺备考 阶段,考生们都应丢弃心理包袱,不 要为暂时的成绩不佳或是状态低迷 而耿耿于怀。唯有坚定信心、方法正 确,才有望在高考中取得成功。

学生案例>>>

陈同学, 去年本报高考冲刺班 学员,最后考入上海外国语大学。陈

同学原是上海虹口区一所区重点高 中的学生, 从高一起学习成绩基本 处于中等水平,到了高三第二学期. 年级排名有所下降。当时,陈同学希 望高考冲击一本, 每天的学习复习 都非常用功,但成绩还是没有起色, 学校老师也觉得非常可惜, 建议其 在学习方法、考试心态上作出改变。 恰好老师的孩子也参加过本报"冲 刺班",经推荐陈同学抱着试一试的 心理报了名。在"冲刺班"上,授课老 师将学科复习划分为数个板块,结 合历年真题来分析审题、解题的思 路和方法,便于学员理解和掌握。几 次课后,陈同学一下子觉得豁然开 朗 提高了高考复习的冲劲和信心。 最后,陈同学"超额"完成了当初冲 击一本的目标,成功考入上海外国 语大学。陈同学激动地说:新民晚报 "高考冲刺班"帮我在最后一个月总 共"捡"了大概近20分,每门课"冲" 个几分, 加起来完全换了档次,"冲

刺班"改变了我的命运

陈同学的案例可以给今年高考 的考生们一些值得借鉴的地方:(1) 信心和努力是必要的,但名师指导的 复习方法,能大大提高考前复习效 率。(2)在复习时不能仅注重每天的 学习时间、做了多少题目和卷子,而 是要注重复习质量,对考点的串联、 答题的思路有所探究。(3)每门学科 提高5分,高考总分即可提高20分, "冲刺"阶段什么奇迹都可能发生。

冲刺蓄势,考场发力

如果考生正处于复习备考的迷 茫中、正处于考前复习的"瓶颈期"、 正奋力拼搏力求突破, 那么不妨暂 且停下忙碌的脚步、杂乱的思路,细 细考量是否应该调整复习的方式和 方向,及时纠正偏差,不要让人生留 下遗憾。

● 主科副科9门同开

新民晚报名师辅导班具有十多 年的初高中学科辅导经验,有相当 多的学员在参加"冲刺班"后快速明 显提分,在高考中取得优异的成绩、 进入理想的高校。目前, 王牌项 一"高考冲刺班" 专为 2013 年 上海高考而设,语文、数学、英语、物 理、化学、政治、历史、生物、地理9 门同开,一门也不落下,坚持历年来 学科齐全的特色。

● 授课老师针对性强

高考冲刺班的授课老师都是来 自上海四大名校、十大名校等重点高 中的在职老师,具有丰富的教学经验 和高考毕业班带教经验,能够有效指 导学生复习应试、剖析历年真题、探 索命题规律、把握解题方法、调节考 场心理,力争"高考提分,多一分是一 分",授课细致负责、上足课时,对考 生的考前冲刺意义重大。

小贴士

本报"高考冲刺班"将于本周 六开班,鉴于近2个月报名、咨询、 预约持续火爆,有需要的考生或家 长可来电询问是否还有名额。

报名地址:静安区威海路 755 号文汇新民联合报业大厦 42 楼 咨询电话:

52920718,52921833

本周末中考冲刺班开讲

近日语文公益讲座 名师亲授冲刺秘籍

新民晚报中考大型公益活动

近日,本报中高考办公室成功举办大型 中考语文公益讲座,所邀请的主讲老师是区 语文学科带头人、市实训基地主持人。讲座 上,主讲老师讲解了中考语文的冲刺方法, 并着重讲授写作部分。讲座结束后,不少学 生和家长表示,如果能完全按照主讲老师的 思路来复习,那么中考语文将胸有成竹。当 得知新民晚报中高考办公室定于本周末开 设的"中考冲刺班"语文科目正是由本场讲 座的主讲老师授课时,不少学生及家长当场 报名或预约。以下为现场精彩观点,供当日 未能听讲的同学和家长参考。

文言文,课内外全搞定

对于文言文复习,主讲老师分为课内和课 外两部分。对于课内文言文"看你千遍不厌 倦",这部分的考试范围一共就是60篇,不拿 满分就是"大逆不道"。对于课外文言文"熟读 深思意自知"。可能没有十足把握,但知识点是 相通的,完全可以做到基本不失分。

作文,一二三四五六七

一句名言

这里说的名言并非指被引用了N次的陈词 滥调。"只有流过血的手指才能弹奏出世间的绝 唱"比"失败是成功之母"来得夺人眼球许多。

● 二组整句

整句的适时出现会因为气势磅礴而加强 语气、倍添文采。"失败是成功之母"也可以用 整句来表达,"一星陨落黯淡不了璀璨夜空,一 花凋零荒芜不了整个春天"。

● 三种修辞

常见修辞有比喻、排比,其实还有引用、设 问、反问。写作过程中要用足修辞,"一句多修 辞"将锦上添花。

● 四种标点

如果文章中只有逗号和句号,势必枯燥乏 味。其实,丰富标点并不难。使用了整句,自然 用到分号;加入了引用,自然用到引号;有反问 和设问,自然少不了问号。可见,不同的标点其 实来自于不同的修辞。

● 五个成语

考生可读一读那些为数不多的"非四字成 语"。写作时适当运用,会使句子与段落染上鲜 活的靓丽色彩。

六段式作文

"三段式"的写作方式难得高分。至少可以 分五段:开头、结尾各一段,中间叙述分三段, "由此及彼地展开",文章层次"更上一层楼"。

七百五十字左右的篇幅

中考作文的要求字数是600,但600字仅 能达到合格标准。如果觉得无话可说,有一个 急救的办法,即将标题延伸出三句排比。

陈大力

特别提示>>>

讲座中,主讲老师幽默睿智的教学风格博 得学生和家长阵阵赞许,本报中高考办公室于 本周末(5月11日)开始的"中考冲刺班"语文 科目将由这位老师授课,其他4科数学、英语、 物理、化学也同步开课,欢迎学生和家长咨询 报名。咨询电话:52920718、52921833。

媒体主办绝无加盟 家长随时申请监听

累计培养上万名高考裸考 480 分以上 中考裸考 580 分以上高分学员

齐聚沪上十大名校 特级高级一线教师

拒绝"上课做题目~对答案"落后低效题海模式 下课名师亲自答疑,拒绝拎包即走"耍大腕"



冲刺班	高三 高考冲刺班	5月11日至6月2日	语文、数学、英语 物理、化学、生物 政治、历史、地理
	高二 学考冲刺班	5月25日至6月16日	物理、化学 生物、历史
	高一 学考冲刺班	5月25日至6月16日	地理、计算机
	初三 中考冲刺班	5月11日至6月11日	语文、数学、英语 物理、化学
		5月11日至6月1日	语文、数学、英语

52920718 52921833 咨询电话:

报名地址:静安区威海路755号**文汇新民联合报业大厦**42楼(陕西北路口)

开放时间:周一至周五,上午9点至下午5点(双休日及节假日休息)

地铁参考: **2**号线"南京西路"站4号出口、**7**号线"静安寺站"9号出口 公交参考:01,15,20,21,23,24,37,41,48,49,71,104,112,127,146,148,

738,921,925,927,935,936,939,955等 (教民131010679930010号)